Ngày dạy:   Thứ Hai ngày   31  tháng 3 năm 2025 .
KẾ HOẠCH BÀI DẠY

Tiết 85:                         HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM

BÀI: VĂN NGHỆ THEO CHỦ ĐỀ TÌNH BẠN
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức, kĩ năng:

 Sau tuần học này, HS sẽ:
· Thực hiện được những lời nói, việc làm để duy trì và phát triển quan hệ với bạn bè.

2. Năng lực:

·  Năng lực giao tiếp, hợp tác: Khả năng thực hiện nhiệm vụ một cách độc lập hay theo nhóm; trao đổi tích cực với giáo viên và các bạn khác trong lớp.

· Năng lực tự chủ và tự học: Biết lắng nghe và chia sẻ ý kiến cá nhân với bạn, nhóm và GV. Tích cực tham gia các hoạt động trong lớp.

· Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Biết phối hợp với bạn bè khi làm việc nhóm, tư duy logic, sáng tạo khi giải quyết vấn đề.

· Hưởng ứng văn nghệ theo chủ đề Tình bạn.

· Chia sẻ lời nói, việc làm trong quan hệ bạn bè.

· Xử lí tình huống thực tế.

3. Phẩm chất
· Ý thức, trách nhiệm, tự tin: Hưởng ứng hoạt động văn nghệ, có ý thức tự giác; tinh thần trách nhiệm trong hoạt động nhóm.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Đối với giáo viên
· Giáo án, SGK, VBT Hoạt động trải nghiệm 4.

· Giấy, bút, bút màu.

2. Đối với học sinh
· SGK, VBT Hoạt động trải nghiệm 4.

· Giấy, bút, bút màu, giấy màu...

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
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	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS
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	1. Hoạt động khởi động
- Đại diện nhà trường/GV Tổng phụ trách Đội giới thiệu nội dung buổi biểu diễn văn nghệ về chủ đề Tình bạn.

- Tham gia biểu diễn các tiết mục đọc thơ, kể chuyện, hát múa…theo chủ đề Tình bạn.
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2. Hoạt động thực hành

- GV điều khiển chương trình văn nghệ theo kế hoạch, tổ chức cho các lớp biểu diễn đa dạng các tiết mục hát, múa, ngâm thơ, kể chuyện,... về chủ đề Tình bạn.

- GV mời một số HS chia sẻ cảm nghĩ của mình về buổi biểu diễn văn nghệ và về tiết mục mình thích nhất.

- Nhà trường động viên, khen ngợi các cá nhân, tập thể lớp đã tích cực tham gia biểu diễn văn nghệ.

3. Vận dụng, trải nghiệm

- GV yêu cầu HS về nhà tập 1 tiết diễn kịch

- Liên hệ giáo dục HS

- Nhận xét tiết học

- Dặn dò tiết học sau
	 

 - HS lắng  nghe và tham gia theo sự hướng dẫn của GV.

 

- HS lắng nghe, tham gia

- HS trình bày văn nghệ.

 

 

- HS chia sẻ.

 

- HS lắng nghe, vỗ tay.

 

 

- HS về nhà tập luyện theo nhóm

- HS lắng nghe

- HS lắng nghe
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